
 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La dosis correcta de Carbón Activado es 

Seleccione una: 

a. Un bote 

b. 1 mg/Kg 

c. 1 gr / Kg, hasta 100 gr  

d. 12,5gr/kg 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Los dispositivos de canalización de vía intraosea más usados son 

Seleccione una: 

a. Trocares y de resorte 

b. Manuales, trocares y pistola/taladro. 

c. Manuales, de resorte y pistola(taladro)  

d. De 15mm, 25mm y de 45mm 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Cuantos niveles de prioridad tiene el triaje hospitalario Manchester en circuntancias ordinarias 

Seleccione una: 

a. .4 

b. .3 

c. 5  

d. .6 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

En un sindrome simpáticomimético, aumentan 

Seleccione una: 

a. Glucemia - Tiempo de razonamiento 

b. Frecuencia cardica - Frecuencia Respiratoria - Temperatura - Tensión Arterial  

c. Bradicardia - Bradipnea - Hipotensión 

d. Hipotermia 

Pregunta 5 



Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

El tratamiento de elección de la reacción alergica (shock anafilactico) es 

Seleccione una: 

a. Atropina 

b. Corticoides 

c. Adrenalina  

d. Antihistamínicos 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

La triada de Beck NO incluye 

Seleccione una: 

a. Hipotensión 

b. Sonidos cardiacos apagados o ausentes 

c. Bajo nivel de conciencia  

d. Yugular ingurgitada 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

La capnometria o EtCO2 normal debe estar entre 

Seleccione una: 

a. 35-45 mmHg  

b. 30-40 % 

c. 10-20 mmHg 

d. 45-50 mmHg 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

En base a la regla de Wallace o de los "Nueves" (9), un paciente adulto que tiene quemaduras en ambas piernas y los 

genitales, presenta una SCQ de: 

Seleccione una: 

a. 0,2 

b. 0,19 

c. 0,5 

d. 37%  

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Texto de la pregunta 

Continua la rima menor que menor que Si la arritmia se pone tontorrona…mayor que mayor que 

Seleccione una: 

a. Domperidona 

b. Amiodarona  

c. Naloxona 

d. Risperidona 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

En la última actualización de la Escala de Coma de Glasgow de 2017, se eliminó: 

Seleccione una: 

a. Las alusiones al "dolor"  

b. La valoración de la apertura de ojos 

c. La respuesta verbal 

d. La respuesta motora 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Un acronimo o regla nemotécnica para la valoración secundaria del paciente politraumatizado es 

Seleccione una: 

a. Aveces_el Bien_Causa_Deterioro_en el Enfermo 

b. HISTORIAL  

c. APGAR 

d. AVDN 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

La adenosina 

Seleccione una: 

a. No se diluye  

b. Se diluye en 50cc SSF 

c. Se diluye en 10cc Dx 5% 

d. Se diluye en 100cc SSF 

Pregunta 13 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

El área de descontaminación en un siniestro NRBQ, estará por norma general 



Seleccione una: 

a. En zona fria  

b. En zona caliente 

c. Entre zona templada y fría ---------ESTA ES LA CORRECTA 

d. Entre zona caliente y templada 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

No es criterio de traslado a unidad de grandes quemados 

Seleccione una: 

a. Quemaduras por llamas de más de 600 ºC  

b. Quemaduras por inhalación de humos 

c. Quemaduras circulares en extremidades y torax 

d. Quemaduras electricas, incluyendo fogonazo 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

El acronimo SHORT del metodo de triaje es 

Seleccione una: 

a. Sale caminando - Habla - Obedece ordenes - Respita - Taponar hemorragias  

b. Silba - Habla - Orientado - Razona - Tranquilo 

c. Simple Triage And Rapid Treatment 

d. Sistema Holistico Onnidireccional Refutado de Triaje 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

La zonificación en casi de IMV esta compuesta por 

Seleccione una: 

a. Zona caliente - Templada - Fria 

b. Zona de salvamento - Socorro - Base  

c. Zona de Socorro - Sanitaria - Logistica 

d. Zona 1 - 2 - 3 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

A partir de que temperatura corporal consideramos que un paciente ha superado la hipotermia 

Seleccione una: 

a. De 36º a 38º C 



b. 35º C 

c. 34,5ºC 

d. 32ºC  

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

¿Cuál es lo primero a evaluar en la atención de un gran quemado? 

Seleccione una: 

a. La vía aerea. La A del ABCDE 

b. La ventilación. 

c. La superfice corporal quemada (SCQ) 

d. La seguridad de la escena. Autoprotección.  

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Cual es la puntuación de la escala de coma de glasgow que define que un TCA es grave/severo 

Seleccione una: 

a. 0 

b. 8  

c. 14 

d. 6 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Siguiendo los criterios de la American Burn Association (ABA), una quemadura menor es: 

Seleccione una: 

a. Del 15% al 25% de SCQ de 2° grado en adultos 

b. Todas las quemaduras que involucran ojos, oídos, orejas, cráneo, cara, cuello, mano, pies, periné, genitales y 

pliegues con flexoextensión. 

c. Del 15% de SCQ o menos, de 1° ó 2° grado en adultos  

d. Del 10% al 20% de SCQ de 2° grado, en niños ancianos y mujeres gestantes. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CASO CLÍNICO. 
 

Texto informativo 

De guardia en una UVI Móvil , nos aproximamos a un accidente de tráfico en una autovia, antes de llegar el CCU 

(centro coordinador de urgencias) nos indica que hay de 8 a 10 heridos de diversa consideración, y una cisterna de 

transporte de mercancias peligrosas involucrada en el siniestro... 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

 

Ante esta situación ¿Qué será lo primero a tener en cuenta? 

Seleccione una: 

a. El abundante número de heridos 

b. La necesidad de "refuerzos" 

c. La presencia de la Guardia Civil 

d. La seguridad de equipo y la autoprotección  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Detenida la ambulancia 1000 m metros antes del lugar del accidente y con el viento soplando desde nuestra espalda 

nos informa en CCU que se trata de una cisterna de gas inerte a presión y que no presenta fuga ¿Qué número veremos 

seguro que estas presente en parte superior del panel naranja de señalización de mercancias peligrosas? 

Seleccione una: 

a. El 1 

b. El 2  

c. El 4 

d. El 9 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

En contacto ya con el siniestro de forma directa y de manera segura, las primeras acciónes a tomar son 

Seleccione una: 

a. Evaluar la situación y hacer un triaje de heridos  

b. Atender de inmediato a los heridos más graves 

c. Llamar al 112 para pedir ayuda 

d. Pedir a la Guardía Civil que corte el tráfico 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

La primera víctima con la que contactamos, de las 10 que vemos a primera vista, esta en el suelo sin moverse, con una 

evidente disnea, aunque defiende vía aérea por si sólo y un sangrado abundante en una pierna, aplicando el modelo de 

triaje START ¿Qué prioridad tendrá? 

Seleccione una: 



a. Color Negro - Sin Prioridad 

b. Como Verde - Demorable 

c. Comor Amarillo - Urgente 

d. Color Rojo - Inmediato  

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

A este primer paciente, si disponemos de los medios necesarios, además de triarle ¿Qué más podemos hacer por él? 

Seleccione una: 

a. Controlar hemorragia con torniquete  

b. Poner oxigeno 

c. Intentar detener hemorragia con presión directa 

d. Abrir vía aerea con canula orofaringea 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

El segundo paciente que encontramos está parcialmente atrapado bajo uno de los coches volcados, no se mueve no 

respira y deberá ser rescatado por bomberos para poder ser atendido ¿Qué prioridad tendra, según el START? 

Seleccione una: 

a. Color Negro - Sin Prioridad  

b. Como Verde - Demorable 

c. Comor Amarillo - Urgente 

d. Color Rojo - Inmediato 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Mientras colocamos la tarjeta del anterior paciente, se acercan dos personas con heridas y pequeñas hemorragias en 

cabeza y tronco, quejandose de dolores y preguntando en que pueden ayudar, la prioridad de ambos será 

Seleccione una: 

a. Color Negro - Sin Prioridad 

b. Como Verde - Demorable  

c. Comor Amarillo - Urgente 

d. Color Rojo - Inmediato 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Enviamos a las dos victimas anteriores hacia la UVI Móvil y abordamos a otra que está sentada todavia en su vehiculo, 

dice que no puede salir por si misma, pero que se encuentra bien ¿prioridad? 

Seleccione una: 



a. Color Negro - Sin Prioridad 

b. Como Verde - Demorable 

c. Comor Amarillo - Urgente  

d. Color Rojo - Inmediato 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

El siguiente paciente está semisentado en el suelo, con la espalda apoyada en la puerta de una furgoneta, respira con 

normalidad, tiene una herida con hemorragia activa en MSD y no tiene pulso radial en ambos MMSS ¿Qué tarjeta le 

colocamos? 

Seleccione una: 

a. Color Negro - Sin Prioridad 

b. Como Verde - Demorable 

c. Comor Amarillo - Urgente 

d. Color Rojo - Inmediato  

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Texto de la pregunta 

Más adelante y apoyado en el capó de un coche, encontramos a un paciente que respira con normalidad, tiene pulso 
radial y obedece ordenes, auque parece confuso ¿Qué prioridad de asignaremos, si aún indicandoselo no se mueve por 

si mismo? 

Seleccione una: 

a. Color Negro - Sin Prioridad 

b. Como Verde - Demorable 

c. Comor Amarillo - Urgente  

d. Color Rojo - Inmediato 
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